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DEUTSCH TECHNISCHER PASS
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TEIL I: ALLGEMEINE BESCHREIBUNG

und Inbetriebnahme aufmerksam gelesenwerden.

HINWEIS:
 Lesen Sie unsere Tipps zur Feh-

lerbehebung. Mit den darin enthaltenen 

-

 

 -
-

-
-

zunehmen.
 

-

-

erhalten.

SICHERHEITS

INFORMATIONEN

WARNUNG
Beachten Sie bei der Verwendung ei-

nes Geschirrspülers die folgenden Vor-
sichtsmaßnahmen:

 

Dieses Gerät ist zur Nutzung im Haus-
halt.

 

-

-
-

-

-
den sind.

 
Gerät spielen. Reinigung und Wartung 

-
-

geführt werden (gemäß EN60335-1)
 

-
-

https://masternix.ru/
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ERDUNGSANWEISUNG 

 Dieses Gerät muss ge-
erdet sein. Im Falle einer 

-

-

-
-

stand abgeführt wird. Dieses Gerät ist 

ausgestattet.
 -

-

-

 -
dungsleiters kann zu einem elektri-

 

-
-
-

-
fen keine Änderungen am Design dieses 

 

  Behandeln Sie die Tür des Ge-
-

rungen bestimmt. Geistige Fähigkeiten 

-
-

Verwendung des Geräts (gemäß den An-

 

 Dieses Gerät ist nur für den Haus-

 
Reinigung und Wartung des Geräts si-

-
-

 Reinigen Sie es mit einem wei-
-

ser und einem milden Reinigungsmit-

ab.

https://masternix.ru/
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 -
-

 
-
-

 
-

kann das Gerät umkippen.
 

2) Warnung. Messer und anderes Be-

-
-

 -
-

-
-

-
-

zu nähern.
 -

-

 -
-
-

sind.

 

die Empfehlungen des Herstellers.
  Verwenden Sie nur Reinigungs-

-

 -
-
-

den.
 

kann.

-
-

-

 

 
Steuerung zu zerlegen.

  Das Gerät muss mit einem neu-

-
-

stattet.
  Wenn 30 Minuten lang keine 

um Energie zu sparen.
-
-

gelegt.

https://masternix.ru/
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am Einlass beträgt 1 MPa.
  Der minimal zulässige Einlass-

ENTSORGUNG

 

-

-

 

weiteren Verarbeitung an den Papierab-
fallsammelstellen abgegeben werden.

  Indem Sie das Gerät gemäß 
-
-

-

 -

  ENTSORGUNG: Dieses Gerät 
darf nicht mit dem Hausmüll entsorgt 
werden. Die Entsorgung dieses Geräts 
erfordert eine Sortierung und die Ver-
wendung geeigneter Recyclingmetho-
den.

https://masternix.ru/
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GERATEBESCHREIBUNG

ACHTUNG!

ANMERKUNGEN:

Oberer Sprüharm

Salzbehälter

Spender

Oberer Sprüharm

Unterer Sprüharm

Platz für Tassen

https://masternix.ru/
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GEBRAUCH SPÜLMASCHINENS

SALZ IN EINEN WASSERENTHÄRTER LADEN

ANMERKUNGEN:

WARNUNG
 Verwenden Sie nur Spezialsalz für Geschirrspüler!

 Salz sollte nur vor Beginn des Zyklus eingefüllt werden.

1. Stellen Sie den Wasserenthärter ein.
2. Gießen Sie Salz in einen Wasserenthärter

4. Füllen Sie Spender.

wenn Sie den Wasserenthärter einstellen müssen.

Das Innere
des Geräts

Der äußere 
Teil

https://masternix.ru/
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Gewährleistung.

ANMERKUNGEN:
 

brennen.

 

https://masternix.ru/
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TIPPS ZUR VERWENDUNG EINES KORBES

Oberkorbverstellung

Typ 1:

https://masternix.ru/
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Typ 2:

-
-

-
ben werden.

-

und senken Sie ihn dann in die unte-

Faltbecherregale

Klapphalter

-
se zusammengeklappt werden.

Gestapelt

https://masternix.ru/
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WARTUNG UND REINIGUNG

AUSSENFLÄCHEN PFLEGE

Tür und Türdichtung
-

-

-

Bedienfeld
Das Bedienfeld darf nur mit einem 

werden..

WARNUNG
 Verwenden Sie während der Rei-

-

 -
-

-

WARTUNG DER INNEREN 
OBERFLÄCHEN
Filtrationssystem

installierte Filtersystem hält beim 

Filters führen. Daher muss der Zustand 
der Filter regelmäßig überprüft und 

ANMERKUNGEN:
Die Abbildungen dienen nur zur 

drehen Sie ihn gegen den Uhrzeiger-
-

ben Sie den Filter an und nehmen Sie 

Öffnen

https://masternix.ru/
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-
den.

-
-

hen Sie ihn heraus.

-
dem Wasser entfernt werden.

(gemäß Pfeil). 

WARNUNG
 

Speisereste in das System gelangen 

 

https://masternix.ru/
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DIE SPRÜHARME

-

gegen den Uhrzeigersinn und lassen 

Seifenwasser und reinigen Sie die 

und ersetzen Sie sie.

https://masternix.ru/
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SPÜLMASCHINENPFLEGE

-
det werden.

-
-

Wenn Sie das Gerät längere Zeit 
nicht benutzen möchten

-

-

Bewegen der Spülmaschine
Halten Sie das Gerät beim Bewegen 

Dichtungen
Einer der Gründe für das Auftreten 

-

Ziehen Sie das Netzkabel ab.

-

Frostschutz
In der kalten Jahreszeit müssen Maß-

-

-
-

3. Lassen Sie das Wasser aus der 

-

das austretende Wasser aufzufangen).
-
-

-
den des Tanks und fangen Sie mit einem 

Nach jedem Abwasch
-

len die Wasserzufuhr zum Gerät ab und 
-
-
-

Verwenden Sie keine Lösungsmittel 
oder Scheuermittel.

-
-
-

https://masternix.ru/
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INSTALLATIONSANLEITUNG

WARNUNG
Stromschlaggefahr!

ACHTUNG!

STROMANSCHLUSS

WARNUNG
Zurpersönlichen Sicherheit:

 Verwenden Sie zum Anschließen 
dieses Geräts an die Stromversorgung 
keine Verlängerungskabel oder Adapter 
(Adapter).

 Den im Netzkabel enthaltenen 
Erdungsleiter nicht abschneiden oder 
entfernen.

Energieanforderungen
Die Nennspannung und andere 

(Etikett) angegeben. Verwenden Sie eine 

Stromanschluss

-
gegebenen Daten übereinstimmen. Der 

-

-

-

deren Verwendung zu Überhitzung und 
Verbrennungen führen kann.

Stellen Sie vor der Verwendung des 
Geräts sicher, dass es ordnungsgemäß 
geerdet ist.

https://masternix.ru/
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WASSERVERSORGUNG UND

SSERABLAUF

Kaltwasseranschluss
-
-

er fest sitzt.

-
-

-

-
-

gungskanals und damit den Ausfall des 

Über den sicheren 
Wasserschlauch

-

-

-
-

Wasser gefüllt ist.

Standard 

WARNUNG
-

-

Anschließen eines sicheren 
Wasserversorgungsschlauchs

-

-

3. Öffnen Sie den Wasserhahn 
-

Trennen Sie den sicheren Wasserzu-
laufschlauch

1. Wasserzufuhr absperren.

https://masternix.ru/
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Schlauchanschluss ablassen

-
-

-
ten kann. 

Der Ablaufschlauch muss in Position 
A oder B fest sitzen.

Restwasser aus Schläuchen ablassen
-

-
-

le abgelassen werden. Verwenden Sie zu 
-
-

Ablaßstutzen

-

-

Verlängerungsschlauch
-
-
-

-

Siphonanschluss

-

Arbeitsplatte

Wassereinlass

https://masternix.ru/
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Geschirrspülmaschine 

INSTALLATION  
ALLEINSTEHENDES GERÄTS
Installation zwischen der vorhande-

nen Schränke
-

-

eingestellt werden.
-

-
steht.

GERÄTEPLATZIERUNG

Justierung

HINWEIS

https://masternix.ru/



20

TECHNISCHER PASS DEUTSCH

Geschirrspülmaschine 

Installation unter einer 
Tischplatten

ACHTUNG!
-

-

-

werden.

a
a

b
b

https://masternix.ru/
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EINBAU (FÜR EINBAUGERÄTE)

Schritt 1. Auswählen eines Installationsorts für einen Geschirrspüler

werden.
-

-
grenzenden Außentüren muss weniger 
als 5 mm betragen.

müssen geeignete Räume für das freie 

ANMERKUNGEN:

Spül

Spül

weniger als 50 mm

zum Verlegen des 

und des Wasser-

-

https://masternix.ru/
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Geschirrspülmaschine 

Halbeinbaumodell
Die Klebebefestigungsplatten A und 

B müssen getrennt werden: Die Klebe-

-
klebeplatte B an der Außentür des Ge-

an der Außentür (siehe Abb. B).

Schritt 2. Abmessungen und Montagereihenfolge der Dekorplatte

Die Dekorplatte ist für den Einbau gemäß den Zeichnungen vorzubereiten.

Vollständig einbettbares Modell

(siehe Abb. B).

Setzen Sie das Hakenteil auf die de-

Klebepad

Klebepad

https://masternix.ru/
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Schritt 4. Vorgehensweise beim Einbau des Geschirrspülers

Die entsprechenden Installationsschritte sind in den Installationszeichnungen 
dargestellt.

Schritt 3. Einstellung der Türfederspannung

-

an der Kante der Arbeitsplatte befestigt 

-
-

system an.
-

ßen.

-

-

-
dreht werden.. Verwenden Sie zum Ein-

-
-

8. Stellen Sie die Türfederspan-

-

1. Die Türfedern sind werkseitig 

einstellen.
Das Stahlseil wird mit der Einstell-

-
-

https://masternix.ru/
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Geschirrspülmaschine 

Schritt 5. Justierung

-

-
währleisten.

1. Bringen Sie die Wasserwaage 
wie in der Abbildung gezeigt an der Tür 

-
-

lers zu überprüfen.
-

umkippt.

ANMERKUNGEN:
-

-

-
zen Sie die Halterung in die Nut der 
Seitenebene ein und befestigen Sie die 

-
beitsplatte.

Überprüfen Sie die 

https://masternix.ru/
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FEHLERSUCHE UND FEHLERSEITIGUNG

Fehler Mögliche Ursache Lösungsmethode

Die Tür des 

Es wird kein 
Wasser aus dem 

gepumpt

eingeklemmt.

ausgewählt.
starten Sie einen Spülgang. Am Ende des Zyklus 

https://masternix.ru/
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Geschirrspülmaschine 

Fehler Mögliche Ursache Lösungsmethode

Innenseite der 

Weiße Hautbildung 
auf inneren mineralhaltigem 

Hartwasser.

Verwenden Sie zum Reinigen des Innenraums 

bestimmt sind.

werden.

Salztanks wurde das 

gestartet. Eine kleine 
Menge Salz ist in die 

Bei laufendem Sprühstrahl berührt 

Sprühstrahls behindert.

Während des Betriebs Einige Gegenstände sind Sie die Utensilien neu an.

Wasserleitungen

Dies kann auf die 

und auf Veränderungen 

während des 

gereinigt.

das Gerät eingelegt.

https://masternix.ru/
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Geschirrspülmaschine 

Fehler Mögliche Ursache Lösungsmethode

gereinigt.

Verdrehen der Sprüharme.

-
-

nungsgemäß installiert. 

der Sprüharme führen.

Sie weniger Reinigungsmittel und wählen 

Auf Tellern und In Gebieten mit hartem 

Kalkablagerungen bilden.

Aluminiumgeräten.

Spender

ausgewählt.

geeignet.

https://masternix.ru/
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LADEN VON GESCHIRR IN KÖRBE NACH STANDARD  
EN 50242:

1. Oberer Geschirrkorb:

Nummer Was kann platziert werden

1 Tassen

2 Untertassen

3 Gläser

4

5

6

Nummer Was kann platziert werden

7 Dessertteller

8 Kleine Teller

9 Tiefe Teller

10

2. Unterkorb:

https://masternix.ru/



29

DEUTSCH TECHNISCHER PASS

Geschirrspülmaschine 

3. Besteckkorb

Nummer Was kann platziert werden

1

2 Gabeln

3 Messer

4

5

6

7

8

Klarspüler-Spendereinstellung: 6
Einstellen der Wasserenthärtungsanlage: H3 

https://masternix.ru/
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Geschirrspülmaschine 

Tipps für das Besteckfach

Heben Sie das linke Regal an und 

installiert.

https://masternix.ru/
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TEIL II: BESONDERE ANWEISUNGEN

Inbetriebnahme aufmerksam gelesen werden.

 HINWEIS:
 

 -

 -
-

sierten Vertriebsmitarbeiter erhalten.

https://masternix.ru/
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KURZANLEITUNG

Bedienungsanleitung.

Füllen Sie Spender -

https://masternix.ru/
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GEBRAUCH SPÜLMASCHINENS

Bedienfeld

Operation (Button)

1 Einschalten

2 Programm

3 Startverzögerung

4 Halbfüllung

"90 min").

5 Zusätzliches Trocknen

6 Programmanzeige

Intensivwäsche
Zum Spülen von stark verschmutztem Geschirr, 
einschließlich Töpfen und Pfannen, mit getrockneten 
Speiseresten.
Normaler Modus
Zum Spülen von normal verschmutztem Geschirr wie 
Töpfen, Tellern, Gläsern und leicht verschmutzten 
Pfannen.

https://masternix.ru/
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6 Programmanzeige

ECO

geeignet ist.

Glasgeschirr

90 min

Schnell waschen

Anzeige

 
7 Warnanzeige

Klarspüleranzeige

  

Salzzugangsanzeige

gefüllt werden.  

 8 Bildschirm

https://masternix.ru/
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-

-

Wenn in der Spülmaschine kein 
Salz mehr vorhanden ist, lesen Sie 
den Abschnitt „Einfüllen von Salz 
in den Wasserenthärter“ TEIL I: 
Allgemeine Beschreibung

HINWEIS.
Wenn Ihr Modell nicht mit einem 

Wasserenthärter ausgestattet ist, kön-
nen Sie diesen Abschnitt überspringen.

WASSERENTHÄRTUNGSGERÄT
-
-

Das Gerät ist mit einem speziellen 

-

WASSERENTHÄRTUNGSGERÄT

Der Wasserenthärter muss manuell 
mit der Wasserhärteregelung eingestellt 
werden.

Ein Wasserenthärter dient zum 

führen kann.

Wasser.
Der Enthärter muss in Abhängigkeit 

Einstellen Salzverbrauch
-

-

Sie das Gerät ein.
-
-

Sie sie mindestens 5 Sekunden lang ge-
-

-

https://masternix.ru/
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WASSERHÄRTE
Wasserenthärter 

Einstellung (Gramm/Zyklus)
D. Grad.

dH
Fr. Grad Eng. Grad

 Clarke

0–5 0–9 0–6 H1 0

6–11 10–20 7–14 H2 9

12–17 21–30 15–21 H3 12

18–22 31–40 22–28 H4 20

23–34 41–60 29–42 H5 30

35–55 61–98 43–69 H6 60

https://masternix.ru/
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VORBEREITUNG DES 
GESCHIRRS ZUM 
EINLADUNG 

 -
-

 

Temperatur.
 Nehmen Sie die Gläser und das 

Das Besteck und die unten 
aufgeführten Utensilien in der 
Spülmaschine waschen
Nicht erlaubt

 -

 -

 

 -

 
 Kristallglaswaren
 
 
 

Mit Einschränkungen erlaubt
 

 Silber – und Aluminiumgegen-
-

 

Empfehlungen zum 
Einlegen von Geschirr in die 
Spülmaschine

(Konstruktionsmerkmale und 
Eigenschaften der Körbe für Geschirr 
und Besteckkästen können je nach 
Modell variieren.)

 

 

 Alle Utensilien müssen stabil 

 
-

 
-

kein Wasser darin ansammelt.
 

https://masternix.ru/
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 WARNUNG
Warmes Geschirr! Um 

-
-

-

 -
-

ren.
 -

-
-

sen.
 

Messern mit langen Klingen kann zu 

 
-

 -

-

senken.

HINWEIS.

Geschirr entfernen
-

-
-

entnehmen.

https://masternix.ru/
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Besteck laden 

 WARNUNG

-

-
be gemäß den Anweisungen und Auf-

-
bung

Geschirr in den Oberkorb legen

Geschirr in den Unterkorb legen
-

stände und Utensilien in den unteren 
-
-
-

-
-

be anzubringen.

kann.

https://masternix.ru/
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Verwendung von Waschmittel

WARNUNG 
Bestimmungsgemäße Verwendung 

-

-

Geschirrspülmittel sind ag-
gressive Substanzen. Bewah-
ren Sie sie außerhalb der 
Reichweite von Kindern auf. 

VERWENDUNG VON SPÜLMITTEL 

UND WASCHMITTEL

Der Klarspüler wird im letzten Spül-
-
-

-
-

Klarspüler ausgelegt. 

WARNUNG
Verwenden Sie nur Marken-Klarspü-

-

den Klarspüler. Dies kann das Gerät be-

Wenn der Klarspüler 
nachgefüllt werden muss

-
ten Einstellung des Klarspülers ab.

• Wenn der Klarspülerspender 

 ).
• Überfüllen Sie den Klarspüler-

https://masternix.ru/
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SPÜLMITTELBEHÄLTERSFÜLUNG

Einstellung des Klarspüler-
Dosierers

Klarspüleranzeige

https://masternix.ru/
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Geschirrspülmaschine 

2

1

3

AA

Sliding it to the right

Press down

1

2

BB

FÜLLEN DES WASCHMITTELDOSIERERS

1. Öffnen Sie die 

2. Öffnen Sie die 

auf die Entriegelung der 

-

-
-

det.

HINWEIS.
 
 

https://masternix.ru/
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PROGRAMMIERUNG EINES SPÜLMASCHINENS
WASCHPROGRAMMTABELLE

( 
hinzugefügt werden muss.

dauer
(Minuten)

(kWh)

Was
ser

(l)

Klar
spü
ler

Intensiv
wäsche

Spülen
Spülen 5/30 g

170 1.6 18.5

Normaler 
Modus

Spülen 5/30 g
180 1.3 15

ECO
(*EN 
50242)

5/30 g
190 0.93 11

Glasgeschirr

Spülen 5/30 g
(1) 130 0.90 14.5

90 min

Spülen
5/30 g

(1) 90 1.35 12.5

https://masternix.ru/
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dauer
(Minuten)

(kWh)

Was
ser

(l)

Klar
spü
ler

Schnell 
waschen

35 g
(1) 90 1.35 12.5

Einweichen

25 g
30 0.75 11

STARTEN DES WASCHZYKLUS 

1. 

2. 
3. 

4. 
5. 

HINWEIS.

https://masternix.ru/
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3 s.

ÄNDERUNG GESTARTETE PROGRAMME 

1. 

2. 

3. 

GESCHIRR HINZUFÜGEN

1. 
2. 

3. 
4. 
5. 

      WARNUNG

Verbrühungen mit heißem Dampf führen kann.

https://masternix.ru/
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FEHLER/FEHLERCODES

Wert

E1 Erweiterte Wasserfüllzeit Der Wasserhahn ist 

ist zu niedrig.

E3 Heizelement defekt.

E4

Ed

und der Anzeigeplatine. Signalübertragung.

WARNUNG
 

 

Beachten Sie!

https://masternix.ru/
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Geschirrspülmaschine 

TECHNISCHE INFORMATION 

Höhe (H) 815  mm

Breite (W) 598  mm

Tiefe  (D1)

Tiefe  (D2)

https://masternix.ru/
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TECHNISCHER PASS DEUTSCH

Geschirrspülmaschine 

TECHNISCHE DATEN

1016/2010 und 1059/2010:

Unternehmen-Hersteller Kuppesberg

GSM 6074

Anzahl der herunterladbaren Standard-Kits 14

Energiesparklasse       A++

266 kWh

3080 L

195 min

47 dB (A) für 1 pW

Einbaugerät

Ja

1760-2100 watt

Spannung 220-240 V/50 Hz

HINWEIS
1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

https://masternix.ru/
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DEUTSCH TECHNISCHER PASS

Geschirrspülmaschine 

Hersteller:

Importeur:

Der Hersteller behält sich das Recht vor, Änderungen an Design, Ausstattung von
Geräten vorzunehmen.

SERIENNUMMER:

Jahr

https://masternix.ru/
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TECHNISCHER PASS DEUTSCH

Geschirrspülmaschine 

FÜR NOTIZEN
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DEUTSCH TECHNISCHER PASS

Geschirrspülmaschine 

FÜR NOTIZEN
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Dishwasher
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 .................................................................................. 57 

Basket Used Tips ...................................................................................................................... 59

MAINTENANCE AND CLEANING ................................................................................. 61 
External Care ............................................................................................................................. 61 
Internal Care .............................................................................................................................. 62 

 .................................................................................................. 64

INSTALLATION INSTRUCTION .................................................................................... 65 
 ...................................................................................................... 65 

Water Supply And Drain ........................................................................................................ 66 
 .................................................................................................. 66 

 .......................................................................................................... 67 
 .................................................................................................... 68 

 ................................................................................................................. 70

TROUBLESHOOTING TIPS ............................................................................................. 70

LOADING THE BASKETS ACCORDING TO EN50242.......................................... 77

PART II: SPECIAL VERSION ............................................................................................ 80

USING YOUR DISHWASHER  ......................................................................................... 82 

PROGRAMMING THE DISHWASHER ......................................................................... 91 
 ...................................................................................................................... 91 

............................................................................................................. 92 
 ...................................................................................... 93 

 ............................................................................................................ 93

ERROR CODES ....................................................................................................................... 94

TECHNICAL INFORMATION ........................................................................................... 95

https://masternix.ru/



53

ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Dishwasher

PART I: GENERIC VERSION

NOTE:
 

 

 

 

SAFETY 

INFORMATION

WARNING
When using your dishwasher, follow 

the precautions listed below:
 

 
-

 

-

safe way and understand the hazards 

 
-

https://masternix.ru/
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Dishwasher

 -
-

-

-

 

 

 

-

 
-

 

wipe it again.

EARTHING 
INSTRUCTIONS 

 
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 
washed:
1. 

2. WARNING: 

 

https://masternix.ru/
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ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Dishwasher

 

 

 

 
-

 -

dishwasher.
 

 

-
-

 
-

 
 

 

The maximum permissible inlet 
water pressure is 1MPa.

The minimum permissible inlet 
water pressure is 0.04MPa.

DISPOSAL
 

-
-

 -

-

 -

-

 

DISPOSAL: Do not dispose this 
product as unsorted municipal waste. 
Collection of such waste separately for 
special treatment is necessary. 

https://masternix.ru/
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Dishwasher

PRODUCT OVERVIEW

IMPORTANT:

NOTE:
Pictures are only for reference, different models may be different. Please prevail
in kind.

Filter assembly

Dispenser

Upper spray arm

Upper basket

Inner pipe

https://masternix.ru/
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ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Dishwasher

USING YOUR DISHWASHER

LOADING THE SALT INTO THE SOFTENER

NOTE:

WARNING
 

 

4. Fill the dispenser

Inside Outside

https://masternix.ru/
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Dishwasher

NOTE:
  

( 

 

-
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ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Dishwasher

BASKET USED TIPS

Adjusting the upper basket

Type 1:

these steps:

Push in the upper basket.

https://masternix.ru/
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Dishwasher

Type 2:

handle.

Folding back the cup shelves

Folding back the rack shelves

raise upwards

https://masternix.ru/



61

ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Dishwasher

MAINTENANCE AND CLEANING

EXTERNAL CARE
The door and the door seal

When the dishwasher is being 

The control panel

WARNING
 -

-

kind.
 

-

INTERNAL CARE
Filtering system

NOTE:

and spray arms may be different. 

dishwasher.

Open

https://masternix.ru/
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Dishwasher

away. 

 

WARNING
 

 

and utensils.

https://masternix.ru/
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ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Dishwasher

SPRAY ARMS

https://masternix.ru/
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Dishwasher

CARING FOR THE DISHWASHER

Frost precaution

gather the water)

water in the sump.

After every wash

No solvents or abrasive cleaning

 

When not in use for a longtime

Moving the appliance

Seals

Remove the plug

https://masternix.ru/
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ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Dishwasher

INSTALLATION INSTRUCTION

WARNING
Electrical Shock Hazard 

 

ATTENTION

ABOUT POWER CONNECTION
WARNING
For personal safety:

 Do not use an extension cord or an adapter plug with this appliance.
 Do not, under any circumstances, cut or remove the earthing connection from 

the power cord.

Electrical requirements Electrical connection

Ensure that proper earthing exists 
before use

https://masternix.ru/
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Dishwasher

WATER SUPPLY AND DRAIN

Cold water connection

make sure that it is fastened tightly in 

About the safety supply hose

WARNING

plugged. 

How to connect the safety supply 
hose

1. Pull The safety supply 

dishwasher.

starting the dishwasher.

How to disconnect the safety supply 
hose

https://masternix.ru/
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ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Dishwasher

Connection Of Drain Hoses

either position A or position B.

How to drain excess water from 
hoses

sink. 

Water outlet

Extension hose

 

Syphon connection  

dishwasher

M
AX

 1
00

0m
m

Mains Cable

Water Inlet
Drain Pipe

A

B

https://masternix.ru/
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Dishwasher

Free Standing Installation
Fitting between existing carbinets

POSITION THE APPLIANCE

Levelling the appliance

NOTE:

dishwasher.

https://masternix.ru/
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ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Dishwasher

Underneath existing work top
 

(a).

ATTENTION

a
a

b
b

https://masternix.ru/
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Dishwasher

Built-In Installation (for the integrated model)

Step 1. Selecting the best location for the dishwasher

dishwasher.

1. Less than 5 mm between the 

2. If dishwasher is in stalled at 

NOTE:

Dishwasher Cabinet

dishwasher

and water 
supply

https://masternix.ru/
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ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Dishwasher

Semi-integrated model

Step 2. Aesthetic panel’s dimensions and installation

The aesthetic wooden panel could be processed according to the
installation drawings.

Full-integrated model

paster

paster

https://masternix.ru/
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Dishwasher

Step 3. Tension adjustment of the door spring

Step 4. Dishwasher installation steps

the dishwasher by turning the Philips 

springs by using an Allen key turning in 

9. The dishwasher must be 

https://masternix.ru/
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ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Dishwasher

Step 5. Levelling the dishwasher

-
-

-

-

NOTE:

the feet is 50 mm.

https://masternix.ru/
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Dishwasher

TROUBLESHOOTING TIPS

Before Calling For Service

Problem Possible causes Solution

start

breaker tripped with the dishwasher.

 

it.

 

dishwashers.

Suds in the tub

Spilled rinse-aid. Always wipe up rinse-aid spills immediately.

Hard water minerals.

https://masternix.ru/
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ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Dishwasher

Problem Possible causes Solution

There are rust stains 

resistant in the dishwasher.

 

dishwasher salt was 

adding dishwasher salt.

the dishwasher against an item in a
basket

the dishwasher

water pipes
piping. plumber.

was dispensed.

arms.

https://masternix.ru/
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Dishwasher

Problem Possible causes Solution

glassware

rubbed against dishes marks.

Detergent left in
dispenser dispenser

drying

https://masternix.ru/
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ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Dishwasher

LOADING THE BASKETS

ACCORDING TO EN50242:

1. Upper basket:

Number Item

1 Cups

2

3 Glasses

4

5

6

Number Item

7 Dessert dishes

8 Dinner plates

9

10

2. Lower basket:

https://masternix.ru/
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Dishwasher

3. Cutlery rack:

Number Item

1

2

3

4

5

6

7

8

Rinse aid setting: 6

https://masternix.ru/
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ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Dishwasher

Cutlery Rack Used Tips

is sideling.

https://masternix.ru/
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Dishwasher

PARTII: SPECIAL VERSION

 NOTE:
 

 

 

https://masternix.ru/
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ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Dishwasher

QUICK USER GUIDE

Install the dishwasher
(Please check the section 5 «INSTALLATION INSTRUCTION»
of PART I: Generic Version.)

Filling the dispenser
the dishwasher

Inside                Outside

https://masternix.ru/
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Dishwasher

USING YOUR DISHWASHER

Control Panel

Operation (Button)

1 Power

2 Program

3 Delay

4 Half-load

5 Extra Drying

6 Program
screen

Intensive

Normal

https://masternix.ru/
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ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Dishwasher

6 Program
indicator

ECO 

Glass 

90 Min 

Rapid 

need drying.

Display

 
7 Warning
indicator

Rinse Aid
If the  

Salt
If the 

8 Screen

https://masternix.ru/



84

TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Dishwasher

WATER SOFTENER

Adjusting salt consumption 

 

Please check the section 3 «Loading 
The Salt Into The Softener» Please 
check  the section 3 «Loading The 
Salt Into The Softener»  of PART of 
PART II:Generic Version, If your dish-
washer lacks salt. Generic Version, If 
your dishwasher lacks salt.

NOTE:
If your model does not have any 

water softener, you may skip this section.
Water Softener

used in the

the dishes and utensils.

https://masternix.ru/
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ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Dishwasher

WATER HARDNESS
Water 

German
dH fH

British
Clarke

0–5 0–9 0–6 H1 0

6–11 10–20 7–14 H2 9

12–17 21–30 15–21 H3 12

18–22 31–40 22–28 H4 20

23–34 41–60 29–42 H5 30

35–55 61–98 43–69 H6 60

 

supply.

https://masternix.ru/
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Dishwasher

PREPARING AND 
LOADING DISHES 

 

 

temperature. 
 

ended.

For washing the following 
cutlery/dishes
Are not suitable

 

 
resistant 

 

 
 Crystal glass 
 
 
 

Are of limited suitability
 

washes 
 

 Glazed patterns may fade if 

Recommendations for loading 
the dishwasher

-

(Features and appearance of baskets 
and cutlery baskets may vary from your 
model.) Place objects in the dishwasher 
in following way:

 

 -

 

 

during washing.
 

-

 

 

 

 

 -
-

https://masternix.ru/
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ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Dishwasher

Loading the lower basket

-
-

-
-

Loading the cutlery basket
-

      WARNING 
Do not let any item extend 
through the bottom. Always 
load sharp utensils with the 
sharp point down!

 

NOTE:

Removing the dishes

basket.

      WARNING 
Items will be hot! To prevent 
damage, do not take glass and 
cutlery out of the dishwasher 
for around 15 minutes after 
the program has ended.

Loading the upper basket

-

https://masternix.ru/
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Dishwasher

FUNCTION OF THE RINSE AID AND DETERGENT

The rinse aid is released during 

WARNING

dispenser

aid setting used.
 )

rinse aid is needed.
-

er.

Function of detergent 
-
-

WARNING
 
 

detergent fresh and dry.
 

wash dishes.

Dishwasher detergent is cor-
rosive! Keep dishwasher de-
tergent out of the reach of 
children.

https://masternix.ru/
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ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Dishwasher

FILLING THE RINSE AID RESERVOIR

lifting up the handle .

NOTE:
Clean up any spilled rinse aid with 

Adjusting the rinse aid reservoir

steps.

rinse aid the dishwasher uses.

https://masternix.ru/
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Dishwasher

2

1

3

AA

Sliding it to the right

Press down

1

2

BB

FILLING THE DETERGENT DISPENSER 

the release

 

pre-wash phase.

NOTE:
 
 

https://masternix.ru/
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ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Dishwasher

PROGRAMMING THE DISHWASHER
Wash Cycle Table

 

( 

Detergent
Pre/Main

Running
Time
(min)

Energy
(Kwh) Water

(L)
Rinse
Aid

Intensive

Pre-wash(500 )
Wash(600 )
Rinse
Rinse
Rinse(700 )
Drying

  5/30g 170 1.6 18.5

Normal

Pre-wash(450 )
Wash(550 )
Rinse
Rinse(650 )
Drying

  5/30g
180 1.3 15

ECO
(*EN 50242)

Pre-wash
Wash(450 )
Rinse(650 )
Drying

  5/30g 190 0.93 11

Glass

Pre-wash
Wash(400 )
Rinse
Rinse(600 )
Drying

  5/30g 130 0.90 14.5

90 min

Wash(650 )
Rinse
Rinse(650 )
Drying

35 g 90 1.35 12.5

Rapid

Wash(450 )
Rinse(500 )
Rinse(550 )

25g 30 0.75 11

NOTE:

https://masternix.ru/
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Dishwasher

STARTING A CYCLE WASH 

1.  

2. 
3. 

4. 
5. 

CHANGING THE PROGRAM MID-CYCLE

stand by state.

https://masternix.ru/
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ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Dishwasher

FORGET TO ADD A DISH?

1. 
2. 
3. 
4. 
5.  The dishwasher will start running again.

      WARNING

https://masternix.ru/
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Dishwasher

ERROR CODES

Meanings

E1

E3

temperature. 

E4

Ed

between main 
PCB with display 

WARNING
 
 

Please note! 

D
is

hw
as

he
rs

https://masternix.ru/
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ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Dishwasher

TECHNICAL INFORMATION

Height (H) 815mm

Width (W) 598mm

Depth (D1)

Depth (D2)

https://masternix.ru/
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Dishwasher

PRODUCT FICHE

1059/2010:

Kuppesberg

GSM 6074

14

A++

266 kWh

0.93 kWh

0.45 W

0.49W

3080 liter

ECO 450C

195 min

47 dB(A) re 1 pW

Built-in

YES

1760-2100W

220-240V/50Hz

NOTE:
         1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

https://masternix.ru/
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ENGLISH TECHNICAL PASSPORT

Dishwasher

SERIAL NUMBER:

Year

Manufacturers:

 
Importers:

The manufacturer reserves the right to make any changes to design, outside 
appearance and scope of supply of appliance.

https://masternix.ru/
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TECHNICAL PASSPORT ENGLISH

Dishwasher

NOTES

https://masternix.ru/
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РУССКИЙ РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Посудомоечная машина 
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РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ РУССКИЙ

Посудомоечная машина 

-

 -
-

-

 -
-
-

 -
-
-

-

 -

-
-
-

-
-

 

 -

-

-

-

-
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РУССКИЙ РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Посудомоечная машина 

-

EN60335-1)

-

-
-

-
-

 

 
-

-
-

 -
-

-
-

 

 -
-
-

-
-
-

-

 

 -
-

 
-
-
-

 -
-
-

 -
-
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РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ РУССКИЙ

Посудомоечная машина 
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РУССКИЙ РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Посудомоечная машина 
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РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ РУССКИЙ

Посудомоечная машина 

-
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РУССКИЙ РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Посудомоечная машина 

-
-
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РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ РУССКИЙ

Посудомоечная машина 

-

-

-
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РУССКИЙ РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Посудомоечная машина 

-

-

https://masternix.ru/



108

РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ РУССКИЙ

Посудомоечная машина 

-
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РУССКИЙ РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Посудомоечная машина 
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РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ РУССКИЙ

Посудомоечная машина 
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РУССКИЙ РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Посудомоечная машина 
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РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ РУССКИЙ

Посудомоечная машина 
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РУССКИЙ РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Посудомоечная машина 
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РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ РУССКИЙ

Посудомоечная машина 
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Посудомоечная машина 
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Посудомоечная машина 
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РУССКИЙ РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Посудомоечная машина 

-

-
-
-

-
a).

-
-

b).

-

a
a

b
b
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РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ РУССКИЙ

Посудомоечная машина 
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РУССКИЙ РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Посудомоечная машина 
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РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ РУССКИЙ

Посудомоечная машина 
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РУССКИЙ РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Посудомоечная машина 
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РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ РУССКИЙ

Посудомоечная машина 
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СЕРВИСНАЯ КНИЖКА

МОДЕЛЬ

ТИП ИЗДЕЛИЯ

СЕРИЙНЫЙ НОМЕР

ДАТА ПРОДАЖИ

Уважаемый Покупатель !

Благодарим Вас за выбор продукции компании KUPPERSBERG.                                
Настоящим, компания KUPPERSBERG подтверждает, что приобретённая 
Вами техника изготовлена из высококачественных материалов при 
повышенном контроле качества продукции и отвечает всем техническим 
техническим и экологическим критериям, предъявляемым к домашней 
бытовой технике.
Данный товар сертифицирован на территории Российской Федерации.
Производитель обязуется обеспечить бесплатный гарантийный ремонт в 
течение всего гарантийного срока.             
Требования потребителя, соответствующие Законодательству РФ, могут 
быть предъявлены в течение 24 месяцев с Даты продажи изделия при 
условии, что недостатки в продукции не возникли вследствие нарушения 
покупателем правил пользования, транспортировки, хранения и иных 
действий пользователя или третьих лиц или обстоятельств 
непреодолимой силы (пожар, природная катастрофа и т.д.).                                     
Гарантийное обслуживание осуществляется в уполномоченных
KUPPERSBERG авторизованных сервисных центрах. Ответственность за 
качество, сроки ремонта несут уполномоченные сервисные центры. 
Неисправные детали и узлы техники в гарантийный период заменяются 
потребителю на новые безвозмездно. 

М.П.
продавца

https://masternix.ru/
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ООО «КУППЕРСБЕРГ-СЕРВИС»                                             
Установка, гарантийное и послегарантийное обслуживание, продажа 
запасных частей по Москве и Московской области +7 (495) 236-90-67

Телефон горячей линии KUPPERSBERG:
8 (800) 250-17-18  (звонки для всех регионов РФ бесплатные)
Часы работы горячей линии:
понедельник-пятница с 9-00 до 18-00 без перерыва
Полный список авторизованных сервисных центров KUPPERBERG Вы 
можете найти на официальном сайте www.kuppersberg.ru  

СВЕДЕНИЯ О РЕМОНТАХ

Ремонт №1
Неисправность Выполненная работаДата ремонтаДата обращения Запасная часть

Ремонт №2
Неисправность Выполненная работаДата ремонтаДата обращения Запасная часть

Ремонт №3
Неисправность Выполненная работаДата ремонтаДата обращения Запасная часть

https://masternix.ru/
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Все условия гарантии регулируются действующим Законодательством РФ. 
Гарантийные обязательства не распространяются на технику с неисправностями, возникшими вследствие 
нарушения технологических требований, описанных в Инструкции по эксплуатации, в том числе:      
– нестабильности параметров электросети, установленных ГОСТ 13109-87, а также нестабильности уровня 

давления газа, согласно ГОСТ Р50696-2006;
– нестабильности водопроводной сети, установленных СНиП 2.04.02-84;
– на технику, используемую от целей, отличных от бытового пользования, а также технику, установленную в 

организациях любого типа собственности; 
– при наличии следов механических повреждений (трещины, сколы, царапины и пр.), связанных с причиной 

обращения;
– при наличии следов несанкционированного вскрытия или неквалифицированного ремонта третьими лицами 

(за исключением особых случаев, предусмотренных действующим Законодательством РФ); 
– при несоответствии данных о технике в Сервисной книжке и на оригинальной наклейке (шильде) на изделии;
– при неправильном подключении изделия, попадании внутрь изделия посторонних предметов, мелких 

деталей и фрагментов одежды или остатков пищи;
– при попадании на внутренние узлы и детали изделия посторонних жидкостей, насекомых или при наличии 

следов их жизнедеятельности; 
– вследствие образования на элементах изделия избыточного слоя накипи или иных отложений, вызванных 

повышенной жёсткостью воды;
– при обнаружении воздействия на внутренние и внешние элементы изделия агрессивных химических 

веществ, а также термического воздействия ;
– в случае, если изделие на момент визита уполномоченной сервисной службы KUPPERSBERG было в 

технически исправном состоянии

ГАРАНТИЙНЫЙ СЕРТИФИКАТ

Обратите особое внимание!

М.П.
продавца#1

Модель изделия

Серийный №

Дата продажи

М.П.
продавца#2

Модель изделия

Серийный №

Дата продажи

М.П.
продавца#3

Модель изделия

Серийный №

Дата продажи

https://masternix.ru/
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Товар получил без повреждений , претензий к внешнему виду и комплектности не имею

С условиями гарантийных обязательств KUPPERSBERG ознакомлен и согласен.  Полная, 
необходимая, достоверная информация о Товаре, Изготовителе, Продавце мною получена 

СВЕДЕНИЯ ОБ УСТАНОВКЕ
Заполняется лицом, осуществившем подключение (Установку)

(Фамилия, имя и подпись Потребителя)

(Фамилия, имя и подпись Потребителя)

Внимание: KUPPERSBERG настоятельно рекомендует доверять подключение (установку) приобретённого Товара специалистам Авторизованного 
сервисного центра KUPPERSBERG. При подключении изделия через АСЦ KUPPERSBERG, гарантийный срок исчисляется с Даты подключения 
(установки) изделия, но не более 3 месяцев с даты продажи. ООО «КУППЕРСБЕРГ-СЕРВИС» для Москвы и Московской области: +7 (495) 236-90-67, 
Пн-Пт: с 9-00 до 18-00. Оплата работ по подключению и настройке изделия осуществляется на основании прейскуранта платных услуг организации, 
осуществляющей подключение. Изготовитель не несёт ответственности за ущерб имуществу и здоровью граждан, возникший в связи с 
неквалифицированным подключением изделия третьими лицами. В случае возникновения поломки изделия вследствие описанных выше причин, 
ответственность за причинённый ущерб потребителю, а также за восстановление работоспособности изделия, несёт лицо, осуществлявшее 
подключение. Газовые варочные панели и духовки могут быть установлены только сертифицированным специалистом, имеющим соответствующий 
допуск на установку и проведение работ по газовому оборудованию. Гарантийное обслуживание осуществляется только при наличии отметки 
Организации, уполномоченной на проведение такого рода работ.

                  

                                             

Наименование организации,
выполнившей подключение

Фамилия, Имя специалиста,
проводившего подключение

Дата подключения
(установки)

Подпись специалиста,
проводившего подключение

М.П.
сервис-центра#1

Сервис-центр

Инженер, Ф.И.О., 
подпись

Дата ремонта

М.П.
сервис-центра#2

Сервис-центр

Инженер, Ф.И.О., 
подпись

Дата ремонта

М.П.
сервис-центра#3

Сервис-центр

Инженер, Ф.И.О., 
подпись

Дата ремонта
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